

НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Миграционный учет и трудовая деятельность иностранных граждан

в период ограничительных мер.

Подробно о порядке применения положений Указа Президента Российской Федерации от 18 апреля 2020 г. № 274 «О временных мерах по урегулированию правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в связи с угрозой дальнейшего распространения новой коронавирусной инфекции (COVID -19)», с учетом изменений, внесенных Указами Президента Российской Федерации от 15.06.2021 года № 364.
Данным Указом продлен период в течение которого реализуются временные меры по урегулированию правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства
 в Российской Федерации в связи с угрозой дальнейшего распространения новой коронавирусной инфекции.

В соответствии с пунктом 1 Указа приостанавливается с 16 июня 2021 г. и до истечения 90 суток с даты снятия введенных Российской Федерацией временных ограничений на транспортное сообщение с иностранным государством
 течение сроков временного пребывания иностранных граждан, находящихся в Российской Федерации и имеющих гражданство иностранного государства либо вид на жительство или иной документ, подтверждающий право на постоянное проживание в иностранном государстве, сроков, на которые указанные иностранные граждане были поставлены на учет по месту пребывания, а также сроков действия виз и миграционных карт (с проставленными в них отметками).
Положения пункта 1 Указа распространяются на законно находящихся в Российской Федерации иностранных граждан, которым с 16 июня 2021 г., как и ранее, не требуется совершать действий для продления сроков временного пребывания (включая продление виз), сроков постановки на учет по месту пребывания, а также статусных документов.
К законно находящимся по состоянию на 16 июня 2021 года относятся иностранные граждане, прибывшие в Российскую Федерацию, как в визовом, так и в безвизовом порядке, и имеющие по состоянию на указанную дату предусмотренные законодательством Российской Федерации основания для временного пребывания, временного или постоянного проживания в Российской Федерации (разрешенные сроки пребывания, действительные документы, подтверждающие их право на временное пребывание или временное и постоянное проживание в Российской Федерации).
К названной категории лиц также относятся иностранные граждане, у которых окончание сроков временного пребывания, временного или постоянного проживания в Российской Федерации приходилось на период после 15 марта 2020 г. и было приостановлено (продлено) в соответствии с положениями Указа Президента Российской Федерации № 274
 без необходимости их обращения в территориальные органы МВД России.
Перечень иностранных государств, в отношении которых будут сниматься введённые Российской Федерацией временные ограничения на транспортное сообщение (с указанием даты снятия таких ограничений), утверждается Правительством Российской Федерации. По состоянию на 15 июня 2021 г. такой перечень Правительством Российской Федерации не утвержден, соответственно вышеуказанные временные меры распространяются на граждан всех иностранных государств без исключения.
В период действия Указа работа с иностранными гражданами осуществляется с учетом следующих особенностей.
1. С 16 июня т.г. иностранным гражданам и принимающей стороне не требуется совершать действия для продления сроков временного пребывания (включая продление виз), сроков постановки на учет по месту пребывания.
Визы иностранных граждан, срок действия которых истек после 15 марта 2020 г. и до истечения обозначенного Указом периода, являются действительными для выезда из Российской Федерации без необходимости оформления транзитной визы с кодом ТР1.
На период с 16 июня по 31 декабря 2021 г. Указом предусмотрено приостановление течения сроков временного или постоянного проживания иностранных граждан, а также сроков их постановки на учет по месту жительства вне зависимости от снятия введённых Российской Федерацией временных ограничений на транспортное сообщение с иностранным государством.
Для лиц, находящихся за пределами Российской Федерации и имеющих разрешение на временное проживание в Российской Федерации или вид на жительство в Российской Федерации, действительные по состоянию на 15 марта 2020 г., обозначенный Указом период не засчитывается в срок действия указанных документов, а также нахождения за рубежом.
2. Для участников Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом
, и членов их семей предусмотрено приостановление течения (продление) сроков действия свидетельств участника Государственной программы на обозначенный Указом период.
Данное положение распространяется на всех без исключения участников Государственной программы, имеющих действительные по состоянию на 15 марта 2020 г. свидетельства участника Государственной программы, и членов их семей (вне зависимости от их гражданской принадлежности и места нахождения на дату вступления в силу Указа - на территории России или за её пределами).
Указом также предусмотрена мера поддержки участников Государственной программы и членов их семей, находящихся за пределами Российской Федерации, - при расчёте срока их нахождения за рубежом, являющегося основанием для аннулирования свидетельства участника Государственной программы, не засчитываются дни, попадающие в период с 15 марта 2020 г. (учитывая положения Указа № 274) до истечения обозначенного Указом периода.
Данное положение распространяется на участников Государственной программы и (или) членов их семей, поставленных на учёт в качестве участника (члена семьи участника) Государственной программы и позднее выехавших за рубеж.
3. Трудовая деятельность иностранных граждан осуществляется с учетом следующих особенностей.
За иностранными гражданами, прибывшими в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, до 31 декабря 2021 г. сохраняется право на подачу заявления о выдаче (переоформлении) патента без учета требований к установленному сроку подачи документов для его оформления и к заявленной цели визита.
Кроме того, Указом установлено, что с 16 июня по 31 декабря 2021 г. иностранные граждане, являющиеся гражданами государств - участников стран Евразийского экономического союза, вправе заключать трудовые или гражданско-правовые договоры без учета требований к заявленной цели визита.
В период
действия соответствующих мер за работодателями, привлекающими
иностранных граждан, сохраняется обязанность в установленный срок уведомлять территориальные органы МВД России о заключении и прекращении (расторжении) с ними трудовых или гражданско-правовых договоров.
Следует учитывать, что Указом установлено право на осуществление иностранными гражданами трудовой деятельности после его окончания до истечения сроков действия трудовых или гражданско-правовых договоров, а также выданных патентов или разрешений на работу.
В целях недопущения нарушений действующего законодательства, миграционный пункт ОМВД России по Пудожскому району, предлагает обращаться за консультацией по вопросам миграционного учета, а также по вопросам привлечения иностранных граждан к трудовой деятельности, как по телефону, так и на личном приёме по предварительной записи.

Миграционный пункт ОМВД Росси по Пудожскому району

г.Пудож ул.Ленина, д.33, Тел: 8 (81452) 5 92 86
Часы приёма:

Понедельник, вторник и четверг: с 10:00 ч. до 12:00 ч., 14:00 ч. до 16:00 ч.;

Пятница: с 10:00 ч. до 13:00 ч.;

Среда: не приёмный день; Суббота, воскресенье: выходной

Начальник  Колосов Александр Александрович
Старший специалист  Юрчак Галина Сергеевна
�	Далее - «иностранные граждане».


�	Далее - «обозначенный Указом период».


�	Указ Президента Российской Федерации от 18 апреля 2020 г. № 274 «О временных мерах по урегулированию правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в связи с угрозой дальнейшего распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» (далее - Указ № 274).


�	Далее - «Г осударственная программа».





